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ふもと地区での出来事や話題をご紹介！

第１０５号

鳥栖市では新型コロナウイルスの感染者数も減少し、ワクチン接種も進んでおり

ますが、全国的にはまだ予断を許さない状況であることを踏まえ、大変残念では

ございますが、今年の麓地区盆踊り大会を中止することといたしました。来年こそは

コロナが終息し、みなさまに喜んでいただける盆踊り大会が開催できることを祈っております。

ふもと通信

● 文化部長 ・女性部長会議 開催 ●

令和3年度 麓地区盆踊り大会 中止のお知らせ

6月25日(金)に文化部長と女性部長の会議を開催しました。いずれも、
今年度初めてとなる会議で、年間行事等の確認をしました。
今回の文化部長会議の一番の議題は、盆踊り大会を開催するかどうかで、
やむを得ず中止という結果になりましたが、再度7月9日(金)に会議をして、
コロナ禍でもできる企画はないかと、各町区の文化部長さんたちと知恵を出し
合いました。 現在、盆踊りに代わるイベントを模索しており、計画は進行中
です。秋頃の開催を目指しております。

来年こそは…

大雨や台風の接近などで災害の多い時期となってきました。麓まちづくり推進セン
ターは、自主避難施設となっております。普段から避難経路や避難場所の確認をし、
いざというときのために備えておきましょう。

● 避難経路や避難場所の確認をしましょう ●

● センターにサーモカメラが設置されました ●
まちづくり推進センターにサーモカメラが設置されました。入館された方をカメラが

認識して自動で検温し、モニターに体温を表示します。入館時の手指消毒と併せ、
ご自分の体温を確認の上、入館していただきますようお願いします。また引き続き、
マスクの着用とお部屋の換気等、感染症対策にもご協力をお願いします。

● コスモスロードの整地/種まき（大楠橋～蔵上西公園）●

今年も梅雨期の7月10日（土）7時30分より、安良川河川道のコスモス
ロードづくりがスタートしました。今回は天候不安のため、コスモスロードの北区
域（約250m）の整地及びコスモスの種まき作業を行いました。
尚、途中で雨と雷発生のため中止しました。
残りを鳥栖商業インターアクト部と一緒に次回
行う予定です。
この活動は今年で9年目を迎えました。地域の
みなさま方には散策道として楽しんで
いただいています。

～四阿屋会 志藤さん～

河川道西公園付近の整地作業

整地後コスモスの種まき作業

種まきも豪雨で流されないように丁寧に！



牛 原 ● 令和3年の「作り上げ 願成就」を開催しました ●
6月27日(日)に牛原町の香椎宮で「作り上げ 願成就」が執り行われました。
週間天気予報では雨模様でしたが、当日は晴天に恵まれ、朝8時より除草と草
刈りを行い祭典に備えました。夕方5時より三橋国茂宮司により、祝詞奏上玉串
奉奠を生産組合長（立石喜久男氏）他9名が行い、縮小した直会で今季の
五穀豊穣と町の安寧を祈願しました。

● 「自主防災訓練」を開催しました ●

7月4日（日）、市の防災係（於保氏・井本氏）により、プロジェクター等を使用
し、土石流災害の発生と命の危険についての講習をして頂きました。
牛原町では3年前の7月6日に、3戸の孤立世帯や家裏の崖崩れ2件と崖の崩落で
河川溢水が発生しています。ハザードマップを参考に再考の必要があるようです。
「早い避難で 守ろう命」

● 「七夕祭り」を開催しました ●
7月4日（日）10時より、牛原町公民館において、牛原町子どもクラブ（会長
大嶌裕一郎氏）による、七夕祭りを開催しました。大広間にて各々持ち寄った
色々な短冊と七夕飾りを、今年の新竹に願いが叶うようにと思いを込めて飾り付け
しました。 また、今年の新一年生の小堤ひじりちゃんと森のぞみちゃんによる、七夕
清書が行われました。 ～山下区長～

7月4日（日）8時に交通部長、見守り隊、各班長、若葉・麓子ども
クラブ会長が養父町公民館に集合し、麓地区社会福祉協議会の交通
安全の看板設置、子どもたちの通学路点検、カーブミラーの清掃を行いま
した。 ～天本区長～

● 交通安全の看板設置・通学路点検・カーブミラー清掃 ●

● NTT回線に電線カバーを設置しました ●山 都
7月4日の区役時に、町民から「公園の桜の枝がNTT電線に接触し、強風時に断線する恐れがある」
との相談がありました。NTTに相談したところ、7月7日に
現地確認に来られ、「桜の枝を切ると枯れる恐れがある
ので、電線カバーで処置します。」とのことでした。
早速、高所作業者で電線カバーを設置していただき、
断線の恐れはなくなり安心しました。 ただ、近接して
ケーブルテレビの電線もあり、別の業者になることを
教えてもらいました。 ～坂口区長～ （電線カバー設置前） （電線カバー設置後）

● 祭田 田植え ●
6月20日(日) 田植えを行いました。お天気

も良く、お神酒で場を清めた後は早速、田植え
作業に入りました。 足場もぬかるみ、力のいる
作業でしたが、みなさん慣れた手つきで作業され、
無事田植えを終えることができました。

立 石

各町区のニュースをお届けしま～す！

7月11日(日)草刈りをしました。草刈り機班と刈った草
を集める方とに役割を分担をし、作業を進めていきました。
斜面の草刈りは大変難しい作業でしたが、みなさんで協力
して2時間ほどで終えることができました。～木下区長～

● 草刈り ●

養 父


